



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-1040

„06” серпня 2018 р.

**Пустовару О.В.**

### **Шановний Олександрє Вікторовичу!**

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності подана Вами електронна петиція від 15.02.2018 р. щодо внесення змін до законодавства України в частині зміни процедури судового розгляду кримінальних справ, в яких обвинуваченими виступають учасники АТО, розглянута.

Дякуємо Вам за Вашу небайдужу громадянську позицію та звертаємо Вашу увагу, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, яка не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (*наразі це 14 підписів при необхідних 25000*), після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян".

Інформуємо, що зміст Вашої петиції буде доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи *мають право підготувати та подати* до Верховної Ради України відповідний законопроект, що законодавчо врегулює окреслені у ній питання.

Крім того, повідомляємо, що на розгляді Верховної Ради України знаходиться проект Закону «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України (щодо зміни територіальної підсудності в окремих кримінальних провадженнях в умовах агресії Російської Федерації)» (реєстр. №7507), поданий народними депутатами України І.Лапіним, А.Антонищакoм та іншими.

Метою зазначеного законопроекту є забезпечення неупередженого та об'єктивного здійснення кримінальних проваджень щодо обвинувачення у вчиненні кримінальних правопорушень, вчинених на території та у період проведення антитерористичної операції.

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянув на своєму засіданні 16.05.2018 р. вказаний проект Закону і ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в першому читанні за основу.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**А.Кожем'якін**